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E L Ő T E R J E S Z T É S 

 
Tárgy: Javaslat a Klenity városrész és a Csapás utca forgalmi rendjének 

megváltoztatása érdekében tett intézkedésekre    

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az elmúlt években Budakalász és a környező települések intenzív lakosság- és gépjárműszám 

növekedését nem követte le az út infrastruktúra fejlesztése. Az északi elkerülő út és az M0 

autóút 10-es útig való folytatása hiányában városunk belső útjain jelentős átmenő forgalom 

jelentkezik. A Klenity városrészben az átmenő forgalom miatti problémák a 11-es főút 

szentendrei szakaszának közeljövőben tervezett felújítása miatt várhatóan súlyosbodni 

fognak. A lakó-pihenő övezetben fekvő Csapás utcában továbbra is nagyon jelentős mértékű 

az átmenő forgalom. A fentiek értelmében a lakóutcák átmenő forgalomtól történő megvédése 

érdekében a terület behajtási rendjét szabályozni szükséges. 

2021. szeptemberben a Budakalász Város Önkormányzat 168/2021.(IX.29.) sz. Kt. 

határozattal döntött a Klenity városrész és a Csapás utca forgalomszabályozásáról, ennek 

keretében a forgalmi rend változása miatt szükségessé vált jelzőtáblák kihelyezéséről, 

valamint burkolatba süllyedő oszlopok telepítéséről. 

A Képviselő-testület 2021. szeptember 29-i döntésében szereplő beavatkozások:  

• A Kántor utca északi szakasza (Apát utcától) egyirányúsításra kerül a Téglási András 
utca felé. 

• A Kántor utca egyirányúsított szakaszán csak engedéllyel lehet közlekedni. Behajtási 
engedélyt a Klenity és Szentistvántelep lakói kaphatnak, utóbbiak az Északi elkerülő 
út megépüléséig. Az egyéb átmenő forgalom távoltartása érdekében a kommunikáció 
és a figyelmeztető táblák mellett rendszeres ellenőrzést és szankcionálást kell 
fenntartani, különösen a bevezetést követő időszakban. 

• Ellenőrző pont kialakítása a Kántor utca – Téglási András utca sarkán. 

• A Kertész utcában a Kanonok utca előtt süllyedő oszlop kialakítása. 

• Süllyedő oszlop kialakítása a Csapás utca végén. 

• A forgalmi rendhez kapcsolódó közlekedési táblák kihelyezése. 

 

Az elmúlt hónapok lakossági fórumainak és egyeztetéseinek tapasztalatait, valamint a város 

költségvetési korlátait is figyelembe véve a Képviselő-testület által tavaly ősszel elfogadott 

beavatkozási csomag felülvizsgálatra került. A fontosabb módosítási irányok indokai: 

 

- Az északi elkerülő út megépítéséig a József Attila utca és Szentistvántelep közti, 

korábban a Klenity városrészen keresztül kialakított összeköttetést a térségben lakók 

számára mindkét irányban szükséges fenntartani, ezáltal a Kántor utca – Téglási 

András utca útvonal elviselhető mértékű terhelése mellett csökkenthető a városközpont 

forgalmi terhelése. 

- A Csapás, valamint a Kertész utcákba tervezett süllyedő oszlopok telepítési és 

fenntartási költségei a bekért árajánlatok alapján 2021 ősze óta jelentősen emelkedtek, 

miközben a város költségvetési lehetőségei a korábban vártnál magasabb infláció miatt 

jelentősen szűkültek. 
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A felülvizsgálat eredményeképpen a legfontosabb változás, hogy a süllyedő oszlopok helyett 

fix gépjármű-akadályok telepítésére kerülne sor. Ez lényegesen egyszerűbb és 

költségtakarékosabb megoldás, amivel a kívánt cél (az átmenő forgalom csökkentése) nagy 

része elérhető, a gyalogos és kerékpáros forgalmat nem akadályozó eszközökkel. A 

gépjárművek áthaladását korlátozó fix akadályok ugyanakkor a közvetlen környéken élők 

számára több kényelmetlenséggel járhatnak, ezért a beérkezett lakossági észrevételeket is 

figyelembe véve az akadályok elhelyezését is felülvizsgáltuk. A fix akadályok  3 helyen 

kerülnek kihelyezésre: a Sekrestyés utca északi (Téglási András utca felőli) végében, a 

Kanonok utca északi (Téglási András utca felőli) végében, valamint a Káposztás közben, a 

körforgalom és a Csapás utca közti szakaszon, a Csapás utcai kereszteződés közelében. 

Utóbbi elem a Csapás utca átmenő forgalmát hivatott korlátozni. 

 

A Sekrestyés utca, a Kanonok utca, valamint a Kertész utca a Kántor utca felől válik 

megközelíthetővé. A Kertész utca Kántor utcai torkolatában zsákutca tábla kerül kihelyezésre. 

A Csapás utca Mező utcai végén, valamint a Káposztás köz körforgalom felöli végén szintén 

zsákutca táblák kerülnek kihelyezésre. A Szentendrei út – Téglási András utca sarkán, 

valamint a József Attila utca – Kántor utca sarkán a forglami rend változásra figyelmeztető 

táblák kerülnek kihelyezésre. A Kántor utca egyirányúsított szakaszára csak behajtási (illetve 

áthajtási) engedéllyel lehet majd behajtani az új behajtási rendelet hatályba lépését követően. 

A rendelet megalkotásáról külön dönt a Képviselő-testület. 

 

  
Javasolt forgalmi rend a behajtási rendelet hatálybalépését követően 
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Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő. 
 
 

Határozati javaslat 
 
Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Klenity városrész, 
valamint a Csapás utca átmenő forgalmának korlátozása érdekében  

- a Kántor utca (Apát utca és Téglási András utca közötti szakaszára) mindkét irányból 
behajtani tilos, kivéve engedéllyel közlekedési rendet alakít ki, 

- fix akadályokat helyeztet el a Sekrestyés és Kanonok utcák északi (Téglási András 
utcai) végében, 

- fix akadályt helyeztet el a Káposztás közben, a körforgalom és a Csapás utca közti 
szakaszon, a Csapás utcai kereszteződés közelében. 

Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenti forgalmi rend változáshoz 
szükséges forgalomtechnikai eszközök (forgalmi rend változást előjelző táblák, zsákutca 
táblák) kihelyezését elrendeli. 
 
A korlátozások bevezetése és a táblák kihelyezése az új behajtási rendelet hatálybalépésével, 
2022. október 1-jével esedékes. 
 
Határidő: 2022.október 1. 
Felelős: polgármester 
 
Budakalász, 2022. június 21. 

Dr. Göbl Richárd 
polgármester 


